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I.- GEÇEN TUTANAK ÖZETİ

TBMM Genel Kurulu saat 14.01’de açılarak dört oturum yaptı.

İstanbul Milletvekili Hayati Arkaz, Türk tıbbının coronavirüs salgınıyla mücadeledeki başarılarına 
ve sağlık çalışanlarının sorunlarına,

Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu, Kocaeli ilinin sorunlarına,

Kayseri Milletvekili Hülya Nergis, corona virüsüne yönelik dünyada, ülkede ve Kayseri ili Erciyes 
Üniversitesindeki aşı çalışmalarına, 

İlişkin gündem dışı birer konuşma yaptılar.

İstanbul Milletvekili Şamil Ayrım, vefat eden İstanbul Milletvekili Markar Eseyan’ın sevenlerine 
başsağlığı  dilediğine,  TBMM  Başkanı Mustafa Şentop ile 4 siyasi partiye mensup milletvekillerinin 
18-20 Ekim 2020 tarihlerinde Azerbaycan’a yaptığı resmî ziyarete ve Ermenistan devletinin 
Azerbaycan’ın Gence kentine düzenlediği saldırıya, Azerbaycan topraklarının Ermenistan tarafından 
işgal edilmesine dünya kamuoyunun kayıtsız kalmaması gerektiğine, 

Ordu Milletvekili Metin Gündoğdu, Ermenistan devletinin Azerbaycan’ın Gence kentine 
saldırı düzenleyerek sivilleri hedef almasının insanlık suçu ve uluslararası hukukun ihlali olduğuna, 
Azerbaycan’ın haklı mücadelesinde şehit olanlara Allah’tan rahmet dilediğine,

Kocaeli Milletvekili İlyas Şeker, 19 Ekim Muhtarlar Günü’ne,

Adana Milletvekili Ayhan Barut, buğday, arpa ve mısır ithalatında uygulanan gümrük vergilerinin 
yılbaşına kadar sıfırlanmasının üreticileri ve besicileri zor durumda bırakacağına, 

Mersin Milletvekili Ali Cumhur Taşkın, TÜİK’in açıkladığı ağustos ayına ilişkin Sanayi Üretim 
Endeksi verilerine ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde AK PARTİ iktidarının aldığı 
ekonomik kararlar ve uygulanan tedbirler sayesinde başarılarının artarak devam ettiğine,

Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, patates ve pancar üreticilerinin mağduriyetine, buğday, 
arpa ve mısır ithalatında uygulanan gümrük vergilerinin yılbaşına kadar sıfırlanmasının tarıma bakışı 
yansıttığına, 

Mersin Milletvekili Cengiz Gökçel, toplu iş sözleşmesinde anlaşma sağlanamaması üzerine grev 
haklarını kullanmak isteyen Mersin ili Soda Sanayii AŞ işçilerinin grev haklarının Cumhurbaşkanlığı 
kararnamesiyle engellendiğine,

Kırşehir Milletvekili Metin İlhan, Hükûmetin tarımsal üretimle ilgili politikalarının Kırşehir 
çiftçisini iflas noktasına getirdiğine,

Mersin Milletvekili Baki Şimşek, pandemi sürecinin gıdanın önemini ortaya koyduğuna, yem 
fiyatlarındaki artışların besicileri zor durumda bıraktığına ve Yörüklerin mağduriyetlerinin giderilmesi 
gerektiğine,  

Gaziantep Milletvekili Bayram Yılmazkaya, iş bulamayan üniversite mezunu gençlerin öğrenim 
kredisi borcunu ödeyemediğine ve bu borçlarının silinmesi gerektiğine,

Trabzon Milletvekili Ahmet Kaya, mağduriyetin giderilebilmesi için Bölgesel Amatör Lig başta 
olmak üzere tüm amatör liglerin bir an önce başlatılması gerektiğine,

Eskişehir Milletvekili Jale Nur Süllü, yüz yüze eğitimin başlamasıyla Eskişehir ilinde okullarda 
Covid-19 vaka sayılarının hızla artmasının tedirginlik yarattığına ve bulaşın yayılma hızının önüne 
geçilebilmesi için Sağlık Bakanlığı ile Millî Eğitim Bakanlığının gerekli önlemleri alması gerektiğine,
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Afyonkarahisar Milletvekili Burcu Köksal, Afyonkarahisar ili Çay Lisesi binasının Şehit Kamil 
Tuna Anadolu Lisesine tahsis edilmesine Çay halkının karşı olduğuna,

Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı, Kastamonu ili Daday ilçesinin yol sorununun 
giderilmediğine,

Tekirdağ Milletvekili İlhami Özcan Aygun, Resmî Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanlığı 
kararıyla buğday, arpa ve mısır ithalatında uygulanan gümrük vergilerinin 1 Ocak 2021 tarihine kadar 
sıfırlandığına,

Çanakkale Milletvekili Özgür Ceylan, pandemi sürecinin ekonomiyi sarstığına, devletin zor 
durumda olan esnafın BAĞ-KUR primlerini üstlenmesi gerektiğine ve vatandaşların sicil affı 
çıkarılmasını beklediğine,  

Edirne Milletvekili Okan Gaytancıoğlu, ülkede risk grubundaki vatandaşlar değerlendirildiğinde 
yeterli dozda grip aşısının getirilmediğine ve temmuz ayında grip aşısıyla ilgili vermiş olduğu soru 
önergesine Sağlık Bakanlığı tarafından hâlâ cevap verilmediğine,

Nevşehir Milletvekili Faruk Sarıaslan, Nevşehir ili Acıgöl ve Derinkuyu ilçeleri ile köylerindeki 
vatandaşların internet hizmetinden yararlanamadığına, interneti olmayan bir bölgede internet üzerinden 
eğitim verilmesinin de mümkün olmadığına,

Şanlıurfa Milletvekili Ayşe Sürücü, Urfa 5. Ağır Ceza Mahkemesinde tutuklu olarak yargılanan 
Çiçek Kobani’nin serbest bırakılması gerektiğine,

İstanbul Milletvekili Mustafa Demir, depremin sıradan bir doğa olayı olmadığına ve tedbirlerle can 
kayıplarına engel olunabileceğine, AK PARTİ olarak yeni yapıların depreme dayanıklı olması ve eski 
binaların güçlendirilmesiyle ilgili gerekli çalışmaların başlatıldığına, 

Adıyaman Milletvekili Abdurrahman Tutdere, başta sosyal bilgiler öğretmenleri olmak üzere 
138.393 öğretmenin atamasının bir an evvel yapılması gerektiği konusunda iktidara ve Millî Eğitim 
Bakanına çağrıda bulunduğuna,

Gaziantep Milletvekili İmam Hüseyin Filiz, 21 Ekim Dünya Gazeteciler Günü’ne,

Malatya Milletvekili Mehmet Celal Fendoğlu, ülkede yaşanan pandemi ve bölgede yaşanan 
deprem nedeniyle Malatya Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğünün 
geciken kamu alacağını tahsil etmekte güçlük çektiğine ve vatandaşların su borçlarının yeniden 
yapılandırılması gerektiğine,

Muş Milletvekili Şevin Coşkun, günlerdir kendisinden haber alınamayan Bahtiyar Fırat’ın nerede 
olduğunu İçişleri Bakanından öğrenmek istediklerine,

Uşak Milletvekili Özkan Yalım, Tarım ve Orman Bakanının Türkiye’deki çiftçilerin mi yoksa 
başka ülkelerin mi Bakanı olduğunu, buğday, arpa ve mısır ithalatında uygulanan gümrük vergilerinin 
sıfırlanarak ne yapılmak istendiğini öğrenmek istediğine, Uşak ili Eşme ilçesi Dereli köyünün su problemi 
ile Kayalı, Manavlı, Alahabalı ve Davutlar köylerindeki gölet sorununun çözülmesini talep ettiğine, 

Çorum Milletvekili Erol Kavuncu, 19 Ekim Aliya İzzetbegoviç’i ölümünün 17’nci yıl dönümünde 
rahmetle andığına, Azerbaycan’ı her alanda desteklemeye devam edeceklerine,

Kahramanmaraş Milletvekili Sefer Aycan, Covid-19 pandemisinden etkilenen gençlerin 
mağduriyetlerinin giderilmesi gerektiğine, 

İzmir Milletvekili Bedri Serter, pandemiden bu yana CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
her ortamda esnafların sorunlarını dile getirdiğine ve 17 maddelik “esnaf önlemler paketi” açıkladığına, 
esnafın sesinin duyulması gerektiğine, 



TBMM B: 9 22 . 10 . 2020

5 

Sivas Milletvekili Semiha Ekinci, UEFA Avrupa Ligi’nde İspanya’nın Villarreal takımıyla 
karşılaşacak olan Demir Grup Sivasspor’a başarılar dilediğine ve 21 Ekim Dünya Gazeteciler Günü’nü 
kutladığına,

Kocaeli Milletvekili Lütfü Türkkan, 21 Ekim Dünya Gazeteciler Günü’nü kutladığına ve Ahmet 
Taner Kışlalı’yı ölümünün 21’inci yıl dönümünde rahmetle andığına, Resmî Gazete’de yayımlanan 
Cumhurbaşkanlığı kararıyla buğday, arpa ve mısır ithalatında uygulanan gümrük vergilerinin yıl sonuna 
kadar sıfırlanmasına, çiftçilerin sorunlarının çözümsüz kaldığına, ülke olarak yokluğa ve açlığa doğru 
gidildiğine, Iğdır ilinde sağlık hizmetlerinde ciddi eksiklikler yaşandığı gibi şehirlerarası otogarın da 
bulunmadığına, 

Sakarya Milletvekili Muhammed Levent Bülbül, 21 Ekim Dünya Gazeteciler Günü’ne, Dağlıca 
baskınının 13’üncü yıl dönümüne, beyin kanaması geçiren 57’nci Hükûmette Sağlık Bakanı olarak 
görev yapan, 21’inci ve 23’üncü Dönem Kırıkkale Milletvekili Osman Durmuş’a şifa dilediklerine, 
Azerbaycan ordusunun Karabağ’ı Ermenistan işgalinden kurtarma yolunda hızla ilerlediğine, TBMM 
Başkanı Mustafa Şentop ile 4 siyasi partiye mensup milletvekillerinin 18-20 Ekim 2020 tarihlerinde 
Azerbaycan’a yaptığı resmî ziyarete, 

Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş, Tahir Elçi’nin öldürülmesine ilişkin Diyarbakır 10. Ağır 
Ceza Mahkemesinde görülen davaya, taleplerinin faillerin bulunması ve adil yargılama olduğuna, 
faili meçhulleri unutmadıklarına ve unutmayacaklarına, 21 Ekim Dünya Gazeteciler Günü’ne, Sur 
Belediyesinin başlattığı “Sur sokaklarını sağlıklaştırma projesi” her bir sokak için 60 bin TL’ye mal 
oluyorken belediyeye kayyum atanmasıyla her bir sokak için 400 bin TL gider gösterildiğine, Şişecam 
işçilerinin ve maden işçilerinin mağduriyetinin giderilmesi gerektiğine, 

Sakarya Milletvekili Engin Özkoç, 21 Ekim Dünya Gazeteciler Günü’ne, Osman Kavala’nın eşi 
Profesör Doktor Ayşe Buğra’nın kamuoyuna ve siyasilere yaptığı çağrıya, 

Tokat Milletvekili Özlem Zengin, 21 Ekim Dünya Gazeteciler Günü’ne ve Ahmet Taner Kışlalı’yı 
ölümünün 21’inci yıl dönümünde rahmetle yâd ettiğine, beyin kanaması geçiren Sağlık eski Bakanı 
Osman Durmuş’a şifa dilediğine, Kocaeli Milletvekili Lütfü Türkkan’ın yaptığı açıklamasındaki bazı 
ifadelerine ve Genel Kurulun 20 Ekim 2020 tarihli 7’nci Birleşiminde yaptığı İstanbul Milletvekili 
Markar Eseyan’ın vefatıyla alakalı bazı ifadelerine,

Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş, Tokat Milletvekili Özlem Zengin’in yaptığı açıklamasındaki 
bazı ifadelerine, Tekirdağ 1 No.lu F Tipi Hapishanesinde tutuklu bulunan ağır hasta Ali Osman Köse’nin 
ve aynı konumdaki mahpusların durumunun titizlikle değerlendirilmesini talep ettiklerine,

İlişkin birer açıklamada bulundular.
İYİ PARTİ Grubunun, 21/10/2020 tarihinde Grup Başkan Vekili Kocaeli Milletvekili Lütfü 

Türkkan tarafından, atanamayan öğretmenler ile 2019 KPSS mağduru atanamayan öğretmenlerin 
sorunlarının araştırılarak gereken çözümlerin belirlenmesi ve uygulanması amacıyla Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Başkanlığına verilmiş olan Meclis araştırması önergesinin, 

HDP Grubunun, 21/10/2020 tarihinde Grup Başkan Vekili Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş ve 
Grup Başkan Vekili İstanbul Milletvekili Hakkı Saruhan Oluç tarafından, 6-7 Ekim olaylarının idari ve 
siyasi sorumlularının araştırılması amacıyla Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına verilmiş olan 
Meclis araştırması önergesinin (9350 sıra no.lu),

CHP Grubunun, Türkiye Büyük Millet Meclisi gündeminin “Genel Görüşme ve Meclis Araştırması 
Yapılmasına Dair Öngörüşmeler” kısmında yer alan, OHAL İşlemleri İnceleme Komisyonunun 
çalışmalarına ilişkin çeşitli iddiaların incelenmesi amacıyla Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
verilmiş olan (10/2384) esas numaralı Meclis Araştırması Önergesi’nin,
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Görüşmelerinin, Genel Kurulun 21 Ekim 2020 Çarşamba günkü birleşiminde yapılmasına ilişkin 
önerileri yapılan görüşmelerden sonra kabul edilmedi. 

Trabzon Milletvekili Hüseyin Örs, Sinop Milletvekili Nazım Maviş’in İYİ PARTİ grup önerisi 
üzerinde AK PARTİ Grubu adına yaptığı konuşması sırasında şahsına,

Kırıkkale Milletvekili Ramazan Can, Antalya Milletvekili Kemal Bülbül’ün HDP grup önerisi 
üzerinde  HDP Grubu adına yaptığı konuşması sırasında Adalet ve Kalkınma Partisine,

Sataşması nedeniyle birer konuşma yaptılar.

Ankara Milletvekili Yıldırım Kaya, Sinop Milletvekili Nazım Maviş’in İYİ PARTİ grup önerisi 
üzerinde AK PARTİ Grubu adına yaptığı konuşmasındaki bazı ifadelerine,  

Konya Milletvekili Abdulkadir Karaduman, ödenmeyen ücretleri ve kıdem tazminatları için 
Ankara’ya yürüme kararı alan Soma ve Ermenek maden işçilerinin gözaltına alınmalarının kabul 
edilemez olduğuna ve yöneticileri yaşanan mağduriyetleri gidermeye davet ettiğine,

Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş, Kırıkkale Milletvekili Ramazan Can’ın sataşma nedeniyle 
yaptığı konuşmasındaki bazı ifadelerine, 

İstanbul Milletvekili Zeynel Emre, Kırıkkale Milletvekili  Ramazan Can’ın yerinden sarf ettiği 
bazı ifadelerine, 

Tokat Milletvekili Özlem Zengin, İstanbul Milletvekili Zeynel Emre’nin yaptığı açıklamasındaki 
bazı ifadelerine, 

Sakarya Milletvekili Engin Özkoç, Tokat Milletvekili Özlem Zengin’in yaptığı açıklamasındaki 
bazı ifadelerine,

Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş, Tokat Milletvekili Özlem Zengin’in yaptığı açıklamasındaki 
bazı ifadelerine,

Tokat Milletvekili Özlem Zengin, Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş’ın yaptığı açıklamasındaki 
bazı ifadelerine,

Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş, tekraren, Tokat Milletvekili Özlem Zengin’in yaptığı 
açıklamasındaki bazı ifadelerine,

Kocaeli Milletvekili Lütfü Türkkan, Tokat Milletvekili Özlem Zengin’in yaptığı açıklamasındaki 
Tarım Bakanlığıyla ilgili verilere,

Sakarya Milletvekili Engin Özkoç, Tokat Milletvekili Özlem Zengin’in yaptığı açıklamasındaki 
bazı ifadelerine,

Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş, Bursa Milletvekili Emine Yavuz Gözgeç’in HDP grup 
önerisi üzerinde AK PARTİ Grubu adına yaptığı konuşmasındaki bazı ifadelerine, 

Tokat Milletvekili Özlem Zengin, Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş’ın yaptığı açıklamasındaki 
bazı ifadelerine,

Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş, Tokat Milletvekili Özlem Zengin’in yaptığı açıklamasındaki 
bazı ifadelerine,

İstanbul Milletvekili İbrahim Özden Kaboğlu, Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya’nın CHP 
grup önerisi üzerinde AK PARTİ Grubu adına yaptığı konuşmasındaki bazı ifadelerine, 

Siirt Milletvekili Meral Danış Beştaş, Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya’nın CHP grup 
önerisi üzerinde AK PARTİ Grubu adına yaptığı konuşmasındaki bazı ifadelerine, 
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Mersin Milletvekili Behiç Çelik, beyin kanaması geçiren 57’nci Hükûmette Sağlık Bakanı olarak 
görev yapan, 21’inci ve 23’üncü Dönem Kırıkkale Milletvekili Osman Durmuş’a Allah’tan şifa 
dilediğine, 

Afyonkarahisar Milletvekili Burcu Köksal, Afyonkarahisar Barosuna mensup bir avukatın 
asliye ceza mahkemesindeki duruşmasına hastanede coronavirüs tedavisi gördüğüne dair gönderdiği 
mazeretinin hâkim tarafından reddedildiğine,  

Kahramanmaraş Milletvekili İmran Kılıç, Türkiye’de farklı inançlara sağlanan ibadet yeri sayısının 
Batı’dan 5 kat fazla olduğuna, 

Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu, Adalet Bakanlığına bağlı cezaevlerinin Türkiye 
Büyük Millet Meclisini ve İnsan Haklarını İnceleme Komisyonunu tanımadığına, 

Gaziantep Milletvekili İrfan Kaplan, Gaziantep ili Şehitkamil, Şahinbey, Nurdağı, İslâhiye, 
Karkamış, Araban, Oğuzeli, Nizip ve Yavuzeli ilçelerinde zor durumda olan çiftçilerin mağduriyetlerinin 
giderilmesi gerektiğine, 

Adana Milletvekili Mehmet Metanet Çulhaoğlu, Adana ili Sarıçam ilçesi Mustafalar Mahallesi’nin 
hemen hemen tamamının 2/B arazisi konumunda olduğuna, atadan kalan yerleri nasıl satın alacaklarını 
düşünmeye başlayan hemşehrileri adına fiyatlandırmanın ödeme güçlüğüne göre tespit edilerek 
yapılmasını Çevre ve Şehircilik Bakanı ile Hazine ve Maliye Bakanından talep ettiğine,

Ağrı Milletvekili Dirayet Dilan Taşdemir, hayvanların kimliği yerine geçen kulak küpeleri 
nedeniyle hayvan yetiştiricilerinin yaşadığı mağduriyetin giderilmesi  gerektiğine, 

Düzce Milletvekili Ümit Yılmaz, Düzce ve ilçelerinde yaşanan yol problemlerine çözüm bulunması 
için Ulaştırma ve Altyapı Bakanına seslenmek istediğine, 

İlişkin birer açıklamada bulundular.

Gündem’in “Kanun Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer İşler” kısmının:

1’inci sırasında yer alan ve görüşmeleri yarım kalan, İç Tüzük’ün 91’inci maddesine göre temel 
kanun olarak görüşülmesi kabul edilen, Aydın Milletvekili Metin Yavuz ve 60 Milletvekilinin Gıda, 
Tarım ve Orman Alanında Bazı Düzenlemeler Yapılması Hakkında Kanun Teklifi (2/2985) ve Tarım, 
Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu’nun (S. Sayısı: 221) görüşmelerine devam edilerek 17’nci 
maddesine kadar kabul edildi, verilen aradan sonra Komisyon temsilcileri Genel Kurulda hazır 
bulunmadığından ertelendi

Kırklareli Milletvekili Türabi Kayan, 21 Ekim Ahmet Taner Kışlalı’nın ölümünün 21’inci yıl 
dönümüne,

Ankara Milletvekili Levent Gök, Ankara ili Elmadağ ilçesindeki tarım arazilerinin sulanması 
amacıyla planlanan Çukurcak Barajı’nın yapımına hangi tarihte başlanılacağını öğrenmek istediğine, 

Kocaeli Milletvekili Lütfü Türkkan, grip aşısıyla ilgili tam bir kaos yaşandığına, 

Bursa Milletvekili Erkan Aydın, Genel Kurulun 6 Ekim 2020 tarihli 2’nci Birleşiminde yaptığı 
gündem dışı konuşmasında grip aşısının krize sebep olacağını ifade ettiğine ve grip aşısı krizinin 
başladığına, 

Balıkesir Milletvekili Yavuz Subaşı, vefat eden İstanbul Milletvekili Markar Eseyan’ın ailesine ve 
AK PARTİ’ye başsağlığı dilediğine, Azerbaycan’ın Ermenistan işgali altındaki topraklarını kurtarma 
mücadelesini gönülden desteklediğine,
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Muş Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit, 19 Eylül 2020 tarihinde yaşamını yitiren Takiyettin 
Özkahraman’ın cenazesini karşılamak için giden araçlara para cezası kesildiğine ve muhalifleri 
cezalarla yıldırma politikasına daha ne kadar devam edileceğini öğrenmek istediğine, 

Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül, avukatlara yapılan baskının asla kabul edilemeyeceğine ve 
Avukatlık Kanunu’na göre kurum avukatlarının bir baroya üye olma zorunluluğunun bulunmadığına,

Malatya Milletvekili Mehmet Celal Fendoğlu, Sultansuyu Harası’na ait kültürel miras niteliğindeki 
binaların yıkılmasını asla kabul etmediklerine, 

Adana Milletvekili Ayhan Barut, pandemi sürecinin toplumun tüm kesimlerini olumsuz 
etkilediğine,

Yozgat Milletvekili Ali Keven, şeker pancarı üreticilerinin yaşadığı mağduriyete, 

Bursa Milletvekili Mustafa Esgin, ülkenin her alanda olduğu gibi tarımda da büyümesini 
sürdürdüğüne,

İstanbul Milletvekili İbrahim Özden Kaboğlu, Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya’nın CHP 
grup önerisi üzerinde AK PARTİ Grubu adına yaptığı konuşmasındaki bazı ifadelerine, 

İlişkin birer açıklamada bulundular.

Gündemde başka bir iş bulunmadığından, 22 Ekim 2020 Perşembe günü saat 14.00’te toplanmak 
üzere birleşime 21.09’da son verildi.

  Nimetullah ERDOĞMUŞ
  Başkan Vekili

 Şeyhmus DİNÇEL  Sibel ÖZDEMİR
 Mardin  İstanbul 

 Kâtip Üye  Kâtip Üye
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II.- GELEN KÂĞITLAR

No: 15

22 Ekim 2020 Perşembe

Milletvekili Teklifleri

1.- Mersin Milletvekili Cengiz Gökçel’in; 6831 Sayılı Orman Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi (2/3148) (Adalet ile Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonlarına) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 19.10.2020)

2.- Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu’nun; Devlet Memurları Kanununda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi (2/3149) (İçişleri; Milli Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor; Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 19.10.2020)

3.- Antalya Milletvekili Feridun Bahşi’nin; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu ile 5510 Sayılı 
Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi 
(2/3150) (Milli Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor; Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Plan ve Bütçe 
Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 20.10.2020)

4.- Eskişehir Milletvekili Arslan Kabukçuoğlu’nun; 3065 Sayılı Katma Değer Vergisi Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi (2/3151) (İçişleri ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 20.10.2020)

5.- İzmir Milletvekili Mehmet Ali Çelebi’nin; 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel 
Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/3152) (Plan ve Bütçe ile Milli Savunma 
Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

6.- İzmir Milletvekili Mehmet Ali Çelebi’nin; Türk Ceza Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi (2/3153) (Adalet Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

7.- Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer’in Engelliler Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi (2/3154) (Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

8.- Zonguldak Milletvekili Ünal Demirtaş’ın; 5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık 
Sigortası Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/3155) (Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

9.- İstanbul Milletvekili Mustafa Sezgin Tanrıkulu’nun; Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi (2/3156) (Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm; İnsan Haklarını İnceleme; 
Milli Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor; Plan ve Bütçe ile İçişleri Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 21.10.2020)

10.- İstanbul Milletvekili Mustafa Sezgin Tanrıkulu’nun; Türk Ceza Kanununda ve Basın 
Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/3157) (Anayasa; İnsan Haklarını İnceleme 
ile Adalet Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

11.- Ankara Milletvekili Murat Emir’in; Tababet ve Şuabatı San’atlarının Tarzı İcrasına Dair 
Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi (2/3158) (Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

12.- Uşak Milletvekili Özkan Yalım’ın; Muhtar Ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasında Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/3159) (İçişleri; Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Plan ve 
Bütçe Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)
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13.- Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkanvekili Manisa Milletvekili Özgür Özel’in; 18/3/1924 
Tarihli ve 442 Sayılı Köy Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/3160) (Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ile İçişleri Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

14.- Ankara Milletvekili Levent Gök’ün; 3065 Sayılı Katma Değer Vergisi Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/3161) (Plan ve Bütçe Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi: 
21.10.2020)

15.- Ankara Milletvekili Ali Haydar Hakverdi’nin; Muhtar Ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasında 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi (2/3162) (İçişleri; Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

16.- Ankara Milletvekili Gamze Taşcıer ve Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkanvekili Manisa 
Milletvekili Özgür Özel ile 3 Milletvekilinin; 5996 Sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, Gıda 
ve Yem Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi (2/3163) (Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler ile Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

17.- İzmir Milletvekili Serpil Kemalbay Pekgözegü’nün; 4447 sayılı İşsizlik Sigortası Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi (2/3164) (Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Plan 
ve Bütçe Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.10.2020)

18.- İstanbul Milletvekili Mustafa Sezgin Tanrıkulu’nun; Sosyal Uyum ve Sosyal İçerme Kanunu 
Teklifi (2/3165) (İnsan Haklarını İnceleme; Kadın Erkek Fırsat Eşitliği; Plan ve Bütçe ile Sağlık, Aile, 
Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 22.10.2020) 

19.- Malatya Milletvekili Veli Ağbaba’nın; Özel Tüketim Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi (2/3166) (İçişleri ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi: 
22.10.2020)

Yazılı Soru Önergeleri

1.-  Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, TBMM ve bağlı kuruluşlarının yaptığı ihalelere 
ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı’ndan yazılı soru önergesi (7/33503) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 07.10.2020)

2.- İstanbul Milletvekili Mahmut Tanal’ın, 27.Dönem milletvekillerinden bedelli askerlik 
hizmetinden yararlananlara ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı’ndan yazılı soru önergesi 
(7/34716) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

3.- İstanbul Milletvekili Mahmut Tanal’ın, Destek Hizmetleri Başkanlığı personeline kıyafet alımı 
için verilen alışveriş çekine ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı’ndan yazılı soru önergesi 
(7/34717) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

4.- Mersin Milletvekili Rıdvan Turan’ın, bir tarikat lideriyle ilgili bazı iddialara ilişkin 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı’ndan (Fuat Oktay) yazılı soru önergesi (7/34718) (Başkanlığa geliş tarihi: 
10.09.2020)

5.- Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer’in, ithalat ve ihracat yapılan ülkelerle kurulan siyasi 
ilişkilere ilişkin Cumhurbaşkanı Yardımcısı’ndan (Fuat Oktay) yazılı soru önergesi (7/34719) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 11.09.2020)

6.- Batman Milletvekili Ayşe Acar Başaran’ın, Sağlık Bilimleri Üniversitesi Gülhane Eğitim 
ve Araştırma Hastanesinde görevden alınan bir hekimin cinsiyetçi sözlerine yönelik herhangi bir 
soruşturma açılıp açılmadığına ilişkin Cumhurbaşkanı Yardımcısı’ndan (Fuat Oktay) yazılı soru 
önergesi (7/34720) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)
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7.- Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer’in, yabancı ilaç şirketlerine ithalat sebebiyle yapılan 
borçlanmaya ilişkin Cumhurbaşkanı Yardımcısı’ndan (Fuat Oktay) yazılı soru önergesi (7/34721) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

8.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Cumhurbaşkanlığına 
bağlı kuruluşların Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı’ndan (Fuat Oktay) yazılı soru önergesi (7/34722) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

9.- Mardin Milletvekili Pero Dundar’ın, Elbistan E Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda hayatını 
kaybeden bir kişiye dair iddialara ve kurumda Covid-19’a karşı alınan önlemlere ilişkin Adalet 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34723) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

10.- İstanbul Milletvekili Dilşat Canbaz Kaya’nın, 9 Eylül 2020 tarihinde hayatını kaybeden iki 
kişiye ilişkin Adalet Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34724) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

11.- Muş Milletvekili Şevin Coşkun’un, Elbistan E Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda hayatını 
kaybeden bir kişiye dair iddialara ilişkin Adalet Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34725) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 06.10.2020)

12.- Şırnak Milletvekili Nuran İmir’in, Elbistan E Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda hayatını 
kaybeden bir kişiye dair iddialara ve kurumda Covid-19’a karşı alınan önlemlere ilişkin Adalet 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34726) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

13.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, Kastamonu ilinde ve Türkiye genelinde 2019-2020 
yıllarında yapılan ilamlı ve ilamsız icra takiplerine ilişkin Adalet Bakanı’ndan yazılı soru önergesi 
(7/34727) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

14.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Adalet 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34728) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

15.- İstanbul Milletvekili Turan Aydoğan’ın, 2016 yılından bu yana işçilerinin alacaklarını 
ödeyemeyen bir firmanın durumuna ilişkin Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanı’ndan yazılı soru 
önergesi (7/34729) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

16.- Mersin Milletvekili Alpay Antmen’in, 15 Temmuz 2016 tarihinden itibaren gazilik unvanı ve 
şehitlik statüsü için yapılan başvuru sayısına ilişkin Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanı’ndan 
yazılı soru önergesi (7/34730) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

17.- Aydın Milletvekili Bülent Tezcan’ın, SGK borçları ile kamusal borçların yeniden 
yapılandırılması ve gecikme zammı ve cezasıyla ilgili düzenleme yapılması önerisine ilişkin Aile, 
Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34731) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

18.- Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül’ün, SGK borçları ile kamusal borçların yeniden 
yapılandırılması ve gecikme zammı ve cezasıyla ilgili düzenleme yapılması önerisine ilişkin Aile, 
Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34732) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

19.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, Türkiye genelinde ve Kastamonu’da emekli 
sandığı, Bağ-Kur ve SSK kapsamında emekli aylığı alan ve aktif çalışan kişi sayılarına ilişkin Aile, 
Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34733) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)
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20.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, Türkiye genelinde ve Kastamonu özelinde 2019-
2020 yıllarında düzenli merkezi yardımlardan veya vakıf kaynağı ile yapılan yardımlardan yararlanan 
hane sayısına ve yardım tutarına ilişkin Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanı’ndan yazılı soru 
önergesi (7/34734) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

21.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Aile, 
Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34735) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

22.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Artvin’de yapılan Gaziler Günü kutlamalarında 
Çevre ve Şehircilik Müdürlüğü binasına Atatürk portresi asılmamasına ilişkin Çevre ve Şehircilik 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34736) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

23.- Edirne Milletvekili Orhan Çakırlar’ın, Edirne’nin Enez ilçesinde hizmet veren Kadastro 
Müdürlüğünün 2018-2020 yılları arasındaki işlem hacmine ve Müdürlüğün İpsala’da hizmet vermesi 
kararına ilişkin Çevre ve Şehircilik Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34737) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

24.- İzmir Milletvekili Murat Bakan’ın, İzmir’in Selçuk ve Aydın’ın Germencik ilçelerinde 
yapılması planlanan jeotermal enerji santraline dair ÇED raporuna ve ilgili sürece ilişkin Çevre ve 
Şehircilik Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34738) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

25.- İzmir Milletvekili Murat Bakan’ın, İzmir’in Menderes ilçesindeki bir mahallede bulunan 
bir altın madeninin kapasite artırımına dair ÇED raporuna ve ilgili sürece ilişkin Çevre ve Şehircilik 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34739) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

26.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Çevre ve 
Şehircilik Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34740) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

27.- İstanbul Milletvekili Ahmet Ünal Çeviköz’ün, Bakan tarafından 9 Eylül 2020 tarihinde Mali’ye 
gerçekleştirilen ziyarete ilişkin Dışişleri Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34741) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 21.09.2020)

28.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Dışişleri 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34742) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

29.- İzmir Milletvekili Murat Çepni’nin, İzmir’in Çeşme ilçesinde kurulması planlanan bir 
rüzgar enerji santraline ilişkin Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34743) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

30.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Cittaslow listesinde yer alan Şavşat ilçesinin taş ve 
maden ocakları nedeniyle birlik üyeliğinden çıkarılma tehlikesine ilişkin Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34744) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

31.- Karabük Milletvekili Hüseyin Avni Aksoy’un, Karabük ili Yenice ilçesine doğalgaz 
bağlanmasına ilişkin Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34745) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 07.10.2020)

32.- Muğla Milletvekili Suat Özcan’ın, Muğla’nın Milas ilçesine doğal gaz hattı döşenmesi talebine 
ilişkin Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34746) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)
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33.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, Kastamonu ilinde ve Türkiye genelinde faturasını 
ödeyemediği için elektriği ve doğal gazı kesilen abone sayısına ilişkin Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34747) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

34.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34748) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

35.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, Kastamonu Gazi Stadyumunun kapasitesinin 
artırılması ve bazı ilçelere spor salonu yapılması önerisine ilişkin Gençlik ve Spor Bakanı’ndan yazılı 
soru önergesi (7/34749) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

36.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Gençlik 
ve Spor Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34750) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

37.- Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu’nun, kamu ve üniversite hastanelerinin tıbbi 
cihaz ve malzeme firmalarına olan borç miktarına ve borçların nasıl ödeneceğine ilişkin Hazine ve 
Maliye Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34751) (Başkanlığa geliş tarihi: 11.09.2020)

38.- Adana Milletvekili Ayhan Barut’un, KDV uygulamasına dair yeni bir düzenleme yapılması 
önerisine ilişkin Hazine ve Maliye Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34752) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

39.- Aydın Milletvekili Bülent Tezcan’ın, kamuya olan tüm borçların pandemi dolayısıyla yeniden 
yapılandırılması önerisine ilişkin Hazine ve Maliye Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34753) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

40.- Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül’ün, kamuya olan tüm borçların pandemi dolayısıyla 
yeniden yapılandırılması önerisine ilişkin Hazine ve Maliye Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34754) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

41.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, pandemi nedeniyle mağdur olan okul servisi 
esnafına destek verilmesi önerisine ilişkin Hazine ve Maliye Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34755) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

42.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Hazine ve 
Maliye Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34756) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

43.- Iğdır Milletvekili Habip Eksik’in, Edirne’de iki kişinin kolluk kuvvetleri tarafından darp 
edildiği iddiasına ilişkin İçişleri Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34757) (Başkanlığa geliş tarihi: 
16.09.2020)

44.- Adana Milletvekili Mehmet Metanet Çulhaoğlu’nun, Adana’nın Kozan ilçesi Kuyubeyli 
Mahallesinde meydana gelen yangın sebebiyle bölgenin afet bölgesi ilan edilip zarar gören yerel 
halka hibe desteğinde bulunulması talebine ilişkin İçişleri Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34758) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

45.- İstanbul Milletvekili Ümit Beyaz’ın, Bolu ilindeki koronavirüs vakalarındaki artışa ilişkin 
İçişleri Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34759) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

46.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Cittaslow listesinde yer alan Artvin’in Şavşat ilçesinin 
taş ve maden ocakları nedeniyle birlik üyeliğinden çıkarılma tehlikesine ilişkin İçişleri Bakanı’ndan 
yazılı soru önergesi (7/34760) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)
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47.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Artvin’in Hopa ilçesine bağlı Çamlı köyünün 
altyapı sorunlarına ilişkin İçişleri Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34761) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

48.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Artvin’in Hopa ilçesine bağlı Başoba köyünün 
altyapı sorunlarına ilişkin İçişleri Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34762) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

49.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Artvin’in Şavşat ilçesine bağlı Ciritdüzü köyünün 
altyapı ve sulama sorunlarına ilişkin İçişleri Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34763) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 07.10.2020)

50.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Artvin’in Ardanuç ilçesine bağlı Tepedüzü köyünün 
altyapı sorunlarına ilişkin İçişleri Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34764) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

51.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, ülke genelinde ve Kastamonu ilinde bulunan 
uluslararası koruma, mülteci, şartlı mülteci, geçici koruma, ikincil koruma, geçici koruma, sığınmacı, 
göçmen ve uluslararası koruma dışında tutulan kayıtlı kişilere ilişkin İçişleri Bakanı’ndan yazılı soru 
önergesi (7/34765) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

52.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin İçişleri 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34766) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

53.- İstanbul Milletvekili Turan Aydoğan’ın, RTÜK tarafından son 18 yılda televizyon kanallarına 
verilen cezalara ve gerekçelerine ilişkin Kültür ve Turizm Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34767) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 15.09.2020)

54.- Konya Milletvekili Esin Kara’nın, çocuk kitaplarının denetlenmesi önerisine ilişkin Kültür ve 
Turizm Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34768) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

55.- İzmir Milletvekili Murat Çepni’nin, Ege Turizm Merkezi- Çeşme Projesine dair çeşitli 
iddialara ilişkin Kültür ve Turizm Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34769) (Başkanlığa geliş tarihi: 
06.10.2020)

56.- Muğla Milletvekili Suat Özcan’ın, Covid-19’dan etkilenen müzisyenlere ekonomik destek 
sağlanmasına ilişkin Kültür ve Turizm Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34770) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 07.10.2020)

57.- Aydın Milletvekili Bülent Tezcan’ın, turist rehberlerinin koronavirüs salgını sürecinde 
çektikleri kredilere ve çalışma koşullarının iyileştirilmesine ilişkin Kültür ve Turizm Bakanı’ndan 
yazılı soru önergesi (7/34771) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

58.- Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül’ün, turist rehberlerinin koronavirüs salgını sürecinde 
çektikleri kredilere ve çalışma koşullarının iyileştirilmesine ilişkin Kültür ve Turizm Bakanı’ndan 
yazılı soru önergesi (7/34772) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

59.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Kültür ve 
Turizm Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34773) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

60.- Eskişehir Milletvekili Arslan Kabukcuoğlu’nun, dernek, vakıf ve diğer sivil toplum örgütleri 
aracılığıyla yürütülen eğitim ve barınma faaliyetlerine ilişkin Milli Eğitim Bakanı’ndan yazılı soru 
önergesi (7/34774) (Başkanlığa geliş tarihi: 14.09.2020)
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61.- Diyarbakır Milletvekili Hişyar Özsoy’un, Bakanlık tarafından yaşayan diller ve lehçeler 
branşına yapılan öğretmen atamasına ilişkin Milli Eğitim Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34775) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 14.09.2020)

62.- İstanbul Milletvekili Mehmet Bekaroğlu’nun, Kocaeli Üniversitesinde yapılan bir doktora 
mülakat sınavına dair iddialara ve üniversitelere yapılan alımların kriterlerine ilişkin Milli Eğitim 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34776) (Başkanlığa geliş tarihi: 21.09.2020)

63.- İstanbul Milletvekili Ümit Beyaz’ın, interneti olmayan ve EBA’ya erişmekte zorluk çeken öğrencilere 
ilişkin Milli Eğitim Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34777) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

64.- Ankara Milletvekili Murat Emir’in, Türkiye Güvenli Okullaşma ve Uzaktan Eğitim Projesi 
kapsamında imzalanan kredi anlaşmasına ilişkin Milli Eğitim Bakanı’ndan yazılı soru önergesi 
(7/34778) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

65.- Muğla Milletvekili Suat Özcan’ın, Türkiye genelinde ve Muğla özelinde internet erişimi 
bulunmayan okul sayısına ilişkin Milli Eğitim Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34779) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 07.10.2020)

66.- Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül’ün, uzaktan eğitim uygulamasına ve öğretmenlere ek 
ders ücreti verilmesine ilişkin Milli Eğitim Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34780) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 07.10.2020)

67.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, Kastamonu ilinde 2020-2021 eğitim öğretim 
dönemindeki öğretmen ve öğrenci sayısına dair verilere ilişkin Milli Eğitim Bakanı’ndan yazılı soru 
önergesi (7/34781) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

68.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Milli 
Eğitim Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34782) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

69.- Hakkari Milletvekili Sait Dede’nin, EBA’ya erişmekte sorun yaşayan kişilere, sorunun 
çözümüne ve Hakkari ilinde EBA’ya erişmekte sorun yaşayan kişilere dair bazı verilere ilişkin Milli 
Eğitim Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34783) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

70.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Milli 
Savunma Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34784) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

71.- Kayseri Milletvekili Çetin Arık’ın, Cumhurbaşkanlığında düzenlenen bir toplantıdan önce 
Bakanlık personeline Covid-19 testi yapıldığı iddiasına ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi 
(7/34785) (Başkanlığa geliş tarihi: 11.09.2020)

72.- İstanbul Milletvekili Turan Aydoğan’ın, SMA hastalığının önlenmesi için alınabilecek 
önlemlere ve hastalığın tedavi masraflarının SGK tarafından karşılanması istemine ilişkin Sağlık 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34786) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

73.- Adana Milletvekili Mehmet Metanet Çulhaoğlu’nun, 2018 yılında yapılan KPSS sonuçlarına 
göre atama bekleyen paramediklere ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34787) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

74.- İstanbul Milletvekili Ümit Beyaz’ın, Bolu ilindeki koronavirüs vakalarındaki artışa ilişkin 
Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34788) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

75.- Edirne Milletvekili Orhan Çakırlar’ın, İpsala ilçesinde yapılan 30 yataklı devlet hastanesine 
ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34789) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

76.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Rize ilindeki tıbbi onkolog ve uzman hekim açığına 
ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34790) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)
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77.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Artvin’in Kemalpaşa ilçesinin acil servis ihtiyacına 
ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34791) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

78.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, Refik Saydam Hıfzısıhha Merkezinin yeniden açılması 
talebine ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34792) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

79.- Karabük Milletvekili Hüseyin Avni Aksoy’un, aile hekimlerinin maaşlarında kesinti 
yapılmasına ve ilgili bazı sorunlara ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34793) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

80.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, hizmete giren şehir hastanelerinin bugüne kadar 
olan kira ve hizmet bedeli ödemelerine ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34794) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

81.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, 2018, 2019 ve 2020 yıllarında Kastamonu’dan 
diğer illere sevk edilen hasta sayısına ve sağlık hizmetleri ile ilgili çeşitli verilere ilişkin Sağlık 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34795) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

82.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Sağlık 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34796) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

83.- İstanbul Milletvekili Mahmut Tanal’ın, şehir hastanelerine ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı 
soru önergesi (7/34797) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

84.- Mersin Milletvekili Fatma Kurtulan’ın, Mersin’in Tarsus ilçesinde yaşayan kelebek hastası 
kardeşlerin tıbbi malzeme ihtiyaçlarına ilişkin Sağlık Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34798) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

85.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, sanayi yatırımlarına verilen destek ve teşviklerden 
yararlanacak illere ilişkin Sanayi ve Teknoloji Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34799) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 07.10.2020)

86.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34800) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

87.- Edirne Milletvekili Okan Gaytancıoğlu’nun, 26 Ekim 2019-30 Eylül 2020 tarihleri arasında 
ülkemizin yaptığı canlı hayvan ve kırmızı et ithalatına dair veriler ile bu süreçte yapılan denetimlere 
ilişkin Tarım ve Orman Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34801) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

88.- Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın, 19 Eylül 2020 tarihinde Artvin’de yapılan Gaziler 
Günü Kutlamasında Atatürk posterinin asılmamasına ilişkin Tarım ve Orman Bakanı’ndan yazılı soru 
önergesi (7/34802) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

89.- Mersin Milletvekili Behiç Çelik’in, Anamur-Mersin-Girne arasında su isale hattının onarım 
işine ilişkin Tarım ve Orman Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34803) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

90.- Edirne Milletvekili Orhan Çakırlar’ın, Edirne’nin Lalapaşa ilçesinde yapımı planlanan 
Çömlekköy Barajı Projesinin akıbetine ilişkin Tarım ve Orman Bakanı’ndan yazılı soru önergesi 
(7/34804) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

91.- Adana Milletvekili Orhan Sümer’in, 23 Ağustos 2020 tarihinde Adana’nın Kozan ilçesinin 
Kuyubeyi köyünde çıkan yangına ilişkin Tarım ve Orman Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34805) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

92.- Aydın Milletvekili Bülent Tezcan’ın, pamuk üreticisine verilecek destekleme primlerine ve 
bazı ek destekler verilmesi önerisine ilişkin Tarım ve Orman Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34806) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)
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93.- Nevşehir Milletvekili Faruk Sarıaslan’ın, çiftçilere ne zaman sertifikalı tohum desteği 
verileceğine ilişkin Tarım ve Orman Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34807) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 07.10.2020)

94.- Nevşehir Milletvekili Faruk Sarıaslan’ın, pancar taban fiyatlarına ilişkin Tarım ve Orman 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34808) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

95.- Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül’ün, pamuk üreticisine verilecek destekleme primlerine 
ve bazı ek destekler verilmesi önerisine ilişkin Tarım ve Orman Bakanı’ndan yazılı soru önergesi 
(7/34809) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

96.- Kastamonu Milletvekili Hasan Baltacı’nın, şeker pancarı taban fiyatının açıklanmasına ilişkin 
Tarım ve Orman Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34810) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

97.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve bağlı 
kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin Tarım ve 
Orman Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34811) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

98.- Mersin Milletvekili Cengiz Gökçel’in, bir alışveriş sitesinde narenciye ürünlerinin piyasa 
dengesini bozacak şekilde çok ucuza satılmasına ilişkin Ticaret Bakanı’ndan yazılı soru önergesi 
(7/34812) (Başkanlığa geliş tarihi: 06.10.2020)

99.- Mersin Milletvekili Alpay Antmen’in, 2019 yılı Ocak ayı ile 2020 yılı Ekim ayları arasında 
kapanan, iflas erteleme veya konkordato başvurusunda bulunan firma sayısına ilişkin Ticaret 
Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34813) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

100.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve 
bağlı kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin 
Ticaret Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34814) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

101.- Adana Milletvekili İsmail Koncuk’un, Adana-Mersin Yüksek Hızlı Tren Projesinin akıbetine 
ilişkin Ulaştırma ve Altyapı Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34815) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)

102.- Adana Milletvekili İsmail Koncuk’un, Adana ilindeki ikinci etap raylı sistem güzergahının 
ne zaman tamamlanacağına ilişkin Ulaştırma ve Altyapı Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34816) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

103.- Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer’in, otoyol hizmet tesislerinden işletme hakkı 
kapsamında alınan kiralarda son 5 yıldır KDV tahsilatının yapılmadığı iddiasına ilişkin Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34817) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

104.- Muğla Milletvekili Suat Özcan’ın, Türkiye genelinde ve Muğla özelinde fiber ağ bağlantılı 
internet erişimi olan ve olmayan mahalle sayısına ilişkin Ulaştırma ve Altyapı Bakanı’ndan yazılı soru 
önergesi (7/34818) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

105.- Mersin Milletvekili Ali Mahir Başarır’ın, 1 Ocak 2003 tarihinden bu yana Bakanlığın ve 
bağlı kuruluşlarının Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesine göre yapmış olduğu ihalelere ilişkin 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34819) (Başkanlığa geliş tarihi: 07.10.2020)

106.- Düzce Milletvekili Ümit Yılmaz’ın, Karadeniz bölgesi için planlanan bir raylı sistem projesi 
olup olmadığına ve Düzce-Bolu-Karabük-Samsun yüksek hızlı tren hattı açılmasına dair planlamalara 
ilişkin Ulaştırma ve Altyapı Bakanı’ndan yazılı soru önergesi (7/34820) (Başkanlığa geliş tarihi: 
07.10.2020)
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22 Ekim 2020 Perşembe
BİRİNCİ OTURUM
Açılma Saati: 14.00

BAŞKAN: Başkan Vekili Nimetullah ERDOĞMUŞ

BAŞKAN – Türkiye Büyük Millet Meclisinin 9’uncu Birleşimini açıyorum. (x)

Başkanlık Divanı teşekkül etmediğinden çalışmalarımıza başlayamıyoruz.

Bu nedenle, alınan karar gereğince kanun teklifleri ile komisyonlardan gelen diğer işleri sırasıyla 
görüşmek için 27 Ekim 2020 Salı günü saat 15.00’te toplanmak üzere birleşimi kapatıyorum.

Kapanma Saati: 14.01

                                  

(x) 7/4/2020 tarihli 78’inci Birleşimden itibaren, coronavirüs salgını sebebiyle Genel Kurul 
Salonu’ndaki Başkanlık Divanı üyeleri, milletvekilleri ve görevli personel maske takarak çalışmalara 
katılmaktadır.
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III.- YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI
1.- Edirne Milletvekili Okan Gaytancıoğlu’nun, Çakmak Barajı sulama sistemlerine dair bazı 

verilere ilişkin sorusu ve Tarım ve Orman Bakanı Bekir Pakdemirli’nin cevabı (7/34345)
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2.- Kayseri Milletvekili İsmail Özdemir’in, pancar ve şekerin taban fiyatlarının belirlenme yöntemi 
ile şeker fabrikalarının zarar uğramaması için yapılması gereken zam oranına ilişkin sorusu ve Tarım 
ve Orman Bakanı Bekir Pakdemirli’nin cevabı (7/34348)
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3.- Eskişehir Milletvekili Arslan Kabukcuoğlu’nun, Bakanlıkça çiftçilerin üretim maliyetlerinin 
azaltılması, desteklenmesi ve tarım sektörünün canlandırılması için alınacak önlemlere ilişkin sorusu 
ve Tarım ve Orman Bakanı Bekir Pakdemirli’nin cevabı (7/34349)
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4.- Afyonkarahisar Milletvekili Burcu Köksal’ın, Afyonkarahisar’daki yumurtacılara maddi destek 
verilmesi önerisine ilişkin sorusu ve Tarım ve Orman Bakanı Bekir Pakdemirli’nin cevabı (7/34461)
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5.- Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer’in, Türk İşbirliği ve Koordinasyon Ajansı Başkanlığı 
tarafından verilen arıcılık eğitimi ve malzeme yardımına ilişkin sorusu ve Tarım ve Orman Bakanı 
Bekir Pakdemirli’nin cevabı (7/34465)
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6.- İstanbul Milletvekili Mahmut Tanal’ın, TİGEM Şanlıurfa Ceylanpınar Tarım İşletme Müdürlüğü 
bünyesinde çalıştırılan taşeron ve mevsimlik tarım işçilerine ilişkin sorusu ve Tarım ve Orman Bakanı 
Bekir Pakdemirli’nin cevabı (7/34602)
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7.- Aksaray Milletvekili Ayhan Erel’in, şeker pancarı taban fiyatlarına ilişkin sorusu ve Tarım ve 
Orman Bakanı Bekir Pakdemirli’nin cevabı (7/34606)
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8.- Malatya Milletvekili Veli Ağbaba’nın, Malatya’da görülen çiçek monilyası hastalığından zarar 
gören üreticilere dağıtılan yardıma ve hasar tespit çalışmalarına ilişkin sorusu ve Tarım ve Orman 
Bakanı Bekir Pakdemirli’nin cevabı (7/34703)
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	 DÖNEM:	27	 YASAMA	YILI:	4

9’UNCU	BİRLEŞİM
22	EKİM	2020	PERŞEMBE

SAAT:	14.00

     

      
           



                
GRUP ÖNERİLERİ

1.- 221 Sıra Sayılı Kanun Teklifinin, İçtüzüğün 91 inci maddesine göre Temel Kanun olarak 
görüşülmesi ve birinci bölümünün 1 ila 16 ncı maddelerden, ikinci bölümünün 17 ila 35 inci maddelerden 
oluşması önerilmiştir.

(Genel Kurulun 08.07.2020 tarihli 109’uncu Birleşiminde kabul edilmiştir.)

2.- Genel Kurulun 22 ve 27 Ekim 2020 Perşembe ve Salı günkü birleşimlerinde denetim konularının 
görüşülmeyerek Gündemin “Kanun Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer İşler” kısmında yer alan 
işlerin görüşülmesi önerilmiştir.

(Genel Kurulun 06.10.2020 tarihli 2’nci Birleşiminde kabul edilmiştir.)

3.- Genel Kurulun,
22 Ekim 2020 Perşembe günkü Birleşiminde 221 Sıra Sayılı Kanun Teklifinin görüşmelerinin 

tamamlanmasına kadar çalışmalarını sürdürmesi;
229  Sıra Sayılı Kanun Teklifinin İçtüzüğün 91 inci maddesine göre Temel Kanun olarak görüşülmesi 

ve birinci bölümünün 1 ila 9 uncu maddelerden, ikinci bölümünün 10 ila 25 inci maddelerden oluşması;
önerilmiştir.
(Genel Kurulun 13.10.2020 tarihli 4’üncü Birleşiminde kabul edilmiştir.)

KOMİSYON TOPLANTISI

* Plan ve Bütçe Komisyonu
   22.10.2020 Perşembe - Saat: 10.00

Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı 



TÜRKİYE	BÜYÜK	MİLLET	MECLİSİ	GÜNDEMİ

9’UNCU	BİRLEŞİM	 									22	EKİM	2020	PERŞEMBE	 SAAT:	14.00

1	–	BAŞKANLIĞIN	GENEL	KURULA	SUNUŞLARI

❆  ❆  ❆

2	–	ÖZEL	GÜNDEMDE	YER	ALACAK	İŞLER

 ❆  ❆  ❆

3 – SEÇİM

❆  ❆  ❆

4	–	OYLAMASI	YAPILACAK	İŞLER

             ❆  ❆  ❆ 

5	–	MECLİS	SORUŞTURMASI	RAPORLARI																																							                                           

❆  ❆  ❆

6 –	GENEL		GÖRÜŞME	VE	MECLİS	ARAŞTIRMASI		
YAPILMASINA	DAİR	ÖNGÖRÜŞMELER					                                                                                                                                

                                                                                                                      

❆  ❆  ❆

                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                         

 

                                                                                                                            
 



7 – KANUN TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER

4	 9’UNCU BİRLEŞİM

1.- (S. Sayısı: 221) Aydın Milletvekili Metin Yavuz ve 60 Milletvekilinin Gıda, Tarım ve 
Orman Alanında Bazı Düzenlemeler Yapılması Hakkında Kanun Teklifi (2/2985) ve Tarım, 
Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 08.07.2020) (*) (**) (X)

2.- (S. Sayısı: 229) Samsun Milletvekili Fuat Köktaş ve 48 Milletvekilinin Teknoloji 
Geliştirme Bölgeleri Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi 
(2/3112) ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu 
(Dağıtma tarihi: 13.10.2020) (**) (X)

3.- (S. Sayısı: 139) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Karadağ Hükümeti Arasında Savunma Sanayi İş Birliği Anlaşmasının Notalarla 
Birlikte Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2273) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 22.11.2019) (X)

4.- (S. Sayısı: 141) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti ile 
Karadağ Arasında Serbest Ticaret Anlaşmasına İlişkin Olarak İmzalanan Mevcut Protokol 
I’in Yerini Alan Protokol I ile Anlaşmaya Eklenen Protokol III’ün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2275) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 
22.11.2019) (X)

5.- (S. Sayısı: 23) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik 
Krallığı Hükümeti Arasında Kültür Merkezlerinin Kuruluşu, İşleyişi ve Faaliyetlerine 
Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1193) ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 26.11.2018) (X)   

6.- (S. Sayısı: 163) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Uluslararası Kombine Yük Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2401) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 29.01.2020) (X) 

7.- (S. Sayısı: 192) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Cibuti Cumhuriyeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1413) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu  (Dağıtma tarihi: 02.03.2020) (X)

8.- (S. Sayısı: 195) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına 
İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2499) ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu  (Dağıtma tarihi: 02.03.2020) (X) 

9.-  (S. Sayısı: 29) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti ile Karadağ Arasındaki Serbest Ticaret Anlaşması 
Tarafından Kurulan Ortak Komite’nin Serbest Ticaret Anlaşması’nın `Menşeli Ürünler’ 
Kavramının Tanımı ve İdari İşbirliği Yöntemlerine İlişkin Protokol II’sini Değiştiren 1/2017 
Sayılı Kararının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna ve Anlaşmanın Protokoller ve 
Eklerine İlişkin Değişikliklerin Cumhurbaşkanınca Doğrudan Onaylanmasına İlişkin Yetki 
Verilmesine Dair Kanun Teklifi (2/1362) ve Dışişleri Komisyonu Raporu  (Dağıtma tarihi: 
21.12.2018) (X)

10.- (S. Sayısı: 95) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 
ile Pakistan İslam Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hükümlülerin Nakli Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1593) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 12.07.2019) (X)       
                                            
(*) Görüşmeleri yarım kalan işleri gösterir.
(**) İçtüzüğün 91’inci maddesine göre Temel Kanun olarak görüşülmesi kabul edilmiştir.
(X) Açık oylamaya tâbi işleri gösterir.      
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11.-  (S. Sayısı: 66) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 
ile Kırgız Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Bişkek Kırgız-Türk Dostluk Devlet Hastanesi 
Açılması, Ortak İşletilmesi ve Devri ile Kırgız Cumhuriyeti Vatandaşlarının Türkiye’de Tıp 
ve Tıpta Uzmanlık Eğitimi Almasına Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Teklifi (2/1602) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 24.05.2019) 
(X)             

12.-  (S. Sayısı: 34) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Şili Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Ulaştırma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1245) 
ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 21.12.2018) (X) 

13.-  (S. Sayısı: 47) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kazakistan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Kültür Merkezlerinin Kuruluşu, İşleyişi ve Faaliyetleri Hakkında Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1411) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 08.03.2019) (X)      

14.- (S. Sayısı: 76) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükûmeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükûmeti Arasında 
Kongaz Süleyman Demirel Moldova Türk Lisesi Mutabakat Zaptının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1797) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma 
tarihi: 31.05.2019) (X)

15.- (S. Sayısı: 88) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Kullanılmış Yakıt İdaresinin ve Radyoaktif Atık İdaresinin Güvenliği Üzerine 
Birleşik Sözleşmeye Türkiye Cumhuriyeti’nin Beyanlarla Birlikte Katılmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1801) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 
14.06.2019) (X) 

16.- (S. Sayısı: 33) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti ile Gürcistan Arasındaki Serbest Ticaret Anlaşması 
Tarafından Kurulan Ortak Komite’nin Türkiye Cumhuriyeti ile Gürcistan Arasındaki 
Serbest Ticaret Anlaşması’nın `Menşeli Ürünler’ Kavramının Tanımı ve İdari İşbirliği 
Yöntemleri Hakkında Protokol II’sini Değiştiren 1/2016 Sayılı Kararının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna ve Anlaşmanın Protokoller ve Eklerine İlişkin Değişikliklerin 
Cumhurbaşkanınca Doğrudan Onaylanmasına Dair Yetki Verilmesine İlişkin Kanun Teklifi 
(2/1364) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 21.12.2018) (X)

17.- (S. Sayısı: 54) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Orman ve Su İşleri Bakanlığı ile Irak Cumhuriyeti Su 
Kaynakları Bakanlığı Arasında Su Alanında Mutabakat Zaptı ve Mutabakat Zaptında 
Değişiklik Yapılmasına Dair Notaların Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1542) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 08.03.2019) (X)

18.- (S. Sayısı: 21) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Özbekistan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Güvenlik Alanında Eğitim ve Öğretime İlişkin İşbirliği Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1191) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 26.11.2018) (X)     

19.- (S. Sayısı: 25) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Brezilya Federatif Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Hava Ulaştırma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Teklifi (2/1197) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 26.11.2018) (X)

20.- (S. Sayısı: 26) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Mali Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Güvenlik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1194) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 26.11.2018) (X)
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21.- (S. Sayısı: 30) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükûmeti ile Burundi Cumhuriyeti Hükûmeti Arasında 
Askerî Çerçeve Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1367) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 21.12.2018) (X)

22.- (S. Sayısı: 31) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Belarus Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1363) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 
21.12.2018) (X)                                            

23.- (S. Sayısı: 55) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Tunus Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Kültür Merkezlerinin Kuruluşu, İşleyişi ve Faaliyetleri Hakkında Anlaşmada Değişiklik 
Yapılmasına Dair Notaların Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1543) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 08.03.2019) (X)

24.- (S. Sayısı: 60) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lesoto Krallığı Hükümeti Arasında Ticaret 
ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1537) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 24.05.2019) (X)

25.- (S. Sayısı: 67) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili 
Mustafa Şentop’un Ekonomik İşbirliği Teşkilatı Üye Devletleri Arasında Yatırımların 
Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşma ile Ekonomik İşbirliği Teşkilatı Üye Devletleri 
Arasında Yatırımların Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşma’nın 9/7’nci Maddesinin 
Değiştirilmesine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1782) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 24.05.2019) (X)

26.- (S. Sayısı: 70) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Macaristan Hükümeti Arasında Savunma 
Sanayinde Gizlilik Dereceli Bilgilerin Karşılıklı Korunmasına İlişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1548) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 31.05.2019) (X)      

27.- (S. Sayısı: 72) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Belarus Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Uluslararası Kombine Yük Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Teklifi (2/1773) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 31.05.2019) 
(X)     

28.- (S. Sayısı: 73) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili 
Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Diplomatik Misyon ve Konsolosluk Mensuplarının Bakmakla Yükümlü Oldukları 
Kişilerin Kazanç Getirici Bir İşte Çalışmaları Hakkında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1774) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 
31.05.2019) (X)         

29.- (S. Sayısı: 74) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili 
Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Estonya Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Diplomatik Misyon ve Konsolosluk Mensuplarının Bakmakla Yükümlü Oldukları 
Kişilerin Kazanç Getirici Bir İşte Çalışmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1777) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 
31.05.2019) (X)

30.- (S. Sayısı: 75) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Belarus Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Nükleer Enerjinin Barışçıl Amaçlı Kullanımı İçin İşbirliği Anlaşması ile Anlaşmada 
Değişiklik Yapılmasına Dair Notaların Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1778) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 31.05.2019) (X)



7 – KANUN TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER

9’UNCU BİRLEŞİM 7

31.- (S. Sayısı: 82) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 
ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Enerji Alanında İşbirliğine İlişkin 
Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1582) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 14.06.2019) (X)

32.- (S. Sayısı: 83) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 
ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Kültür Merkezlerinin Kuruluşu, İşleyişi ve 
Faaliyetleri Hakkında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1590) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 14.06.2019) (X)

33.- (S. Sayısı: 86) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Diplomatik Misyon veya Konsolosluk Mensuplarının Aile Üyelerinin Kazanç Getirici Bir 
İşte Çalışmalarına Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun 
Teklifi (2/1772) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 14.06.2019) (X)

34.- (S. Sayısı: 87) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Birleşmiş Milletler Çölleşme ile Mücadele 
Sözleşmesi Sekretaryası Arasında Ankara Girişiminin Uygulanmasına İlişkin Anlaşma ile 
Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Birleşmiş Milletler Çölleşme ile Mücadele Sözleşmesi 
Sekretaryası Arasında Ankara Girişiminin Uygulanmasına İlişkin 4 Nisan 2016 Tarihinde 
Bonn’da İmzalanan Anlaşmayı Değiştiren Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Teklifi (2/1799) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 14.06.2019) 
(X)

35.- (S. Sayısı: 89) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Yirmi Sekizinci Taraflar Toplantısı’nda Üzerinde Mutabakata Varılan Montreal 
Protokolü’ne Yönelik Değişikliğin (Kigali Değişikliği-2016) Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1896) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 
14.06.2019) (X)

36.- (S. Sayısı: 96) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ürdün Haşimi Krallığı Hükümeti Arasında 
Gemiadamı Belgelerinin Karşılıklı Tanınmasına İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1775) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 
12.07.2019) (X)

37.- (S. Sayısı: 97) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Doğu Karayip Devletleri Örgütü Arasında 
Mutabakat Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1780) 
ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 12.07.2019) (X)

38.- (S. Sayısı: 98) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Katar Devleti Hükümeti Arasında Cezaî 
Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Teklifi (2/1794) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 12.07.2019) (X)

39.- (S. Sayısı: 101) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
ve Hırvatistan Cumhuriyeti Arasında Cezai Konularda Karşılıklı Adli Yardımlaşma 
Anlaşmasının Notalarla Birlikte Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1950) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 12.07.2019) (X) 

40.- (S. Sayısı: 108) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükûmeti ile Uganda Cumhuriyeti Hükûmeti Arasında 
Askerî İş Birliği Mutabakat Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1454) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 18.10.2019) (X)

41.- (S. Sayısı: 109) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükûmeti ile Kamerun Cumhuriyeti Hükûmeti Arasında 
Askerî Çerçeve Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1534) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 18.10.2019) (X)
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42.- (S. Sayısı: 110) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükûmeti ile Kamerun Cumhuriyeti Hükûmeti Arasında 
Askerî Eğitim İş Birliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1535) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 18.10.2019) (X)

43.- (S. Sayısı: 111) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile İran İslam Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Sosyal Güvenlik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1802) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 18.10.2019) (X)

44.- (S. Sayısı: 114) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Genelkurmay Başkanlığı ile Moldova Cumhuriyeti Savunma Bakanlığı Arasında Askerî 
Eğitim İş Birliği Tamamlayıcı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Teklifi (2/2021) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 18.10.2019) (X)

45.- (S. Sayısı: 119) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gine Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Kalkınma İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1539) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 06.11.2019) (X)

46.- (S. Sayısı: 120) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Somali Federal Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Kalkınma İşbirliği Anlaşması ve Anlaşmada Değişiklik Yapılmasına Dair Notaların 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1796) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 06.11.2019) (X)

47.- (S. Sayısı: 121) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Ekonomik İşbirliği 
Teşkilatı (EİT) Kültür Enstitüsü Şartının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/2020) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 06.11.2019) (X)

48.- (S. Sayısı: 123) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Sırbistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Altyapı Projeleri Alanında İş Birliği 
Konulu Anlaşma Ek-1’in Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2217) 
ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 06.11.2019) (X)

49.- (S. Sayısı: 124) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Kör, Görme Engelli veya 
Başka Bir Nedenle Basılı Materyal Okuma Engelli Kişilerin Yayımlanmış Eserlere Erişiminin 
Kolaylaştırılmasına Dair Marakeş Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Teklifi (2/2218) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 06.11.2019) (X)

50.- (S. Sayısı: 125) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ve İsviçre Federal Konseyi Arasında Diplomatik Misyon, Konsolosluk ve Daimi 
Temsilcilik Mensuplarının Refakatçilerine İlişkin Kazanç Getirici Faaliyetler Hakkında 
Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2223) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 06.11.2019) (X)

51.- (S. Sayısı: 126) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Ekonomik İşbirliği 
Teşkilatı Standardizasyon, Uygunluk Değerlendirmesi, Akreditasyon ve Metroloji Bölgesel 
Enstitüsü Tüzüğünün 5.4.1.10 Maddesinin Tadiline İlişkin Protokolün Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2224) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma 
tarihi: 06.11.2019) (X)

52.- (S. Sayısı: 127) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un İslam İşbirliği Teşkilatı 
Polis İşbirliği ve Koordinasyon Merkezi Tüzüğünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Teklifi (2/2034) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 06.11.2019) 
(X)

53.- (S. Sayısı: 136) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında İşgücü Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2023) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 22.11.2019) (X)
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54.- (S. Sayısı: 137) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ve Vietnam Sosyalist Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Kendi Sınırları Dahilinde 
ve Ötesinde Tarifeli Hava Hizmetlerine İlişkin İkili Hava Ulaştırma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2027) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 22.11.2019) (X)

55.- (S. Sayısı: 138) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ve Nikaragua Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Ulaştırma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2028) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 22.11.2019) (X)

56.- (S. Sayısı: 140) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti ve 
Bosna-Hersek Arasında Serbest Ticaret Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
ve Anlaşmanın Protokol ve Eklerine İlişkin Değişikliklerin Cumhurbaşkanınca Doğrudan 
Onaylanmasına Dair Yetki Verilmesine İlişkin Kanun Teklifi (2/2274) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 22.11.2019) (X)

57.- (S. Sayısı: 142) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Savunma Sanayi İş Birliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2276) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 22.11.2019) (X)

58.- (S. Sayısı: 147) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Sudan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Ticaret ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Teklifi (2/1536) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 19.12.2019) 
(X)

59.- (S. Sayısı: 148) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Somali Federal Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Kültür Merkezlerinin Kuruluşu, İşleyişi ve Faaliyetleri Hakkında Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1545) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 19.12.2019) (X)

60.- (S. Sayısı: 150) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 
ile Kamboçya Krallığı Hükümeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına 
İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1596) ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 19.12.2019) (X)

61.- (S. Sayısı: 151) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Paraguay Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Dostluk ve İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1779) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 19.12.2019) (X)

62.- (S. Sayısı: 152) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Tayland Krallığı Hükümeti Arasında Hükümlülerin Nakli Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1949) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 19.12.2019) (X)

63.- (S. Sayısı: 153) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Diplomatik Misyon ve 
Konsolosluk Mensuplarının Bakmakla Yükümlü Oldukları Kişilerin Kazanç Getirici Bir İşte 
Çalışmalarına Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/2025) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 19.12.2019) (X)

64.- (S. Sayısı: 154) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti ve 
Sudan Cumhuriyeti Arasında Ticaret ve Ekonomik Ortaklık Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna ve Anlaşmanın Eklerine İlişkin Değişikliklerin Cumhurbaşkanınca 
Doğrudan Onaylanmasına Dair Yetki Verilmesine İlişkin Kanun Teklifi (2/2278) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 19.12.2019) (X)
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65.- (S. Sayısı: 156) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
ile EFTA Devletleri Arasında Serbest Ticaret Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna ve Anlaşmanın Eklerine İlişkin Değişikliklerin Cumhurbaşkanınca Doğrudan 
Onaylanmasına Dair Yetki Verilmesine İlişkin Kanun Teklifi (2/2372) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 25.12.2019) (X)  

66.- (S. Sayısı: 157) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti ile 
İsviçre Konfederasyonu Arasında Tarım Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
ve Anlaşmanın Eklerine İlişkin Değişikliklerin Cumhurbaşkanınca Doğrudan Onaylanmasına 
Dair Yetki Verilmesine İlişkin Kanun Teklifi (2/2373) ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(Dağıtma tarihi: 25.12.2019) (X)

67.- (S. Sayısı: 164) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Bolivarcı Venezuela Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan 
Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığı ile Vergiden Kaçınmaya Engel 
Olma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2403) ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 30.01.2020) (X)

68.- (S. Sayısı: 165) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile TANAP Doğalgaz İletim Anonim Şirketi 
Arasında “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile TANAP Doğalgaz İletim Anonim Şirketi 
Arasında Trans Anadolu Doğal Gaz Boru Hattı Sistemi Hakkında Ev Sahibi Hükümet 
Anlaşması” Hakkında Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1246) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 30.01.2020) (X)

69.- (S. Sayısı: 166) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Çin Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Karayoluyla Uluslararası Yük ve 
Yolcu Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/2222) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 30.01.2020) (X)

70.- (S. Sayısı: 167) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 
ile Kenya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Enerji ve Hidrokarbon Alanında İşbirliğine İlişkin 
Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1583) ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 03.02.2020) (X)

71.- (S. Sayısı: 168) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili 
Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Çad Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Teknik ve Kalkınma İşbirliği Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Teklifi (2/1795) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 03.02.2020) (X) 

72.- (S. Sayısı: 169) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Filistin Devleti Hükümeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşma ve Anlaşmada Değişiklik Yapılmasına Dair Notaların 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2370) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 03.02.2020) (X)

73.- (S. Sayısı: 170) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Güneydoğu Avrupa 
Çokuluslu Barış Gücü Anlaşması’na Ek Altıncı Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2402) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 
03.02.2020) (X)

74.- (S. Sayısı: 171) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Kuveyt Devleti Hükümeti Arasında Gelir ve Servet Üzerinden Alınan Vergilerde 
Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşmasını Tadil Eden Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna İlişkin Kanun Teklifi (2/2496) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 
03.02.2020) (X)

75.- (S. Sayısı: 172) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Katar Devleti Hükümeti Arasında Gümrük Konularında İş Birliği ve Karşılıklı 
Yardım Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2498) ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 03.02.2020) (X) 
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76.- (S. Sayısı: 177) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Mozambik Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Ticaret ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Teklifi (2/1457) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 25.02.2020) (X)   

77.- (S. Sayısı: 178) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uganda Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Savunma Sanayi İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1458) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 25.02.2020) (X)                                                                 

78.- (S. Sayısı: 179) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Sudan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Savunma Sanayi İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1532) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 25.02.2020) (X)

79.- (S. Sayısı: 180) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Etiyopya Federal Demokratik Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Madencilik ve 
Hidrokarbon Alanlarında İşbirliğine Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Teklifi (2/1587) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 25.02.2020) 
(X)

80.- (S. Sayısı: 181) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 
ile Somali Federal Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Enerji ve Madencilik Alanında İşbirliğine 
Dair Mutabakat Zaptı ile Mutabakat Zaptında Değişiklik Yapılmasına Dair Notaların 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1588) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 25.02.2020) (X)

81.- (S. Sayısı: 182) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 
ile Fildişi Sahili Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Savunma Sanayi İşbirliği Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1594) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 25.02.2020) (X) 

82.- (S. Sayısı: 183) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa 
Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Svaziland Krallığı Hükümeti Arasında Ticaret 
ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1781) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 25.02.2020) (X) 

83.- (S. Sayısı: 184) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
İçişleri Bakanlığı ile Ekvator Cumhuriyeti İçişleri Bakanlığı Arasında Güvenlik İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2026) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 25.02.2020) (X)   

84.- (S. Sayısı: 185) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Filistin Devleti Hükümeti Arasında Güvenlik İş Birliği Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2221) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 25.02.2020) (X)                                                                      

85.- (S. Sayısı: 186) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili 
Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bolivarcı Venezuela Cumhuriyeti 
Hükümeti Arasında Güvenlik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Teklifi (2/1898) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 27.02.2020) 
(X)

86.- (S. Sayısı:187) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Ruanda Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Güvenlik İşbirliği Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1947) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 27.02.2020) (X) 

87.- (S. Sayısı: 188) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ve Guatemala Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Ulaştırma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2032) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu  (Dağıtma tarihi: 27.02.2020) (X) 
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88.- (S. Sayısı: 189) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Zambiya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Güvenlik İş Birliği Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2219) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 27.02.2020) (X) 

89.- (S. Sayısı: 190) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Sırbistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Güvenlik İş Birliği Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2599) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 27.02.2020) (X) 

90.- (S. Sayısı: 191) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Sırbistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ortak Devriye Polis Hizmetlerinin 
Uygulanması Hususunda Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Teklifi (2/2600) ve Dışişleri Komisyonu Raporu  (Dağıtma tarihi: 27.02.2020) (X) 

91.- (S. Sayısı: 193) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ve Honduras Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Ulaştırma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2029) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu  (Dağıtma tarihi: 02.03.2020) (X)

92.- (S. Sayısı: 194) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Fildişi Sahili Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki 
ve Korunmasına İlişkin Anlaşma ve Anlaşmada Değişiklik Yapılmasına Dair Notaların 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2371) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu  (Dağıtma tarihi: 02.03.2020) (X)

93.- (S. Sayısı: 201) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Gümrük ve Ticaret Bakanlığı ile Vietnam Sosyalist Cumhuriyeti Maliye Bakanlığı Arasında 
Gümrük Konularında İş Birliği ve Karşılıklı Yardım Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2497) ve Dışişleri Komisyonu Raporu  (Dağıtma tarihi: 
08.04.2020) (X)

94.- (S. Sayısı: 202) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Özel Sektörün 
Geliştirilmesi İslami Kurumu Kurucu Anlaşmanın 26 ncı ve 31 inci Maddelerinin 
Tadiline İlişkin Olarak Özel Sektörün Geliştirilmesi İslami Kurumunun 17 nci Genel 
Kurul Toplantısında Kabul Edilen 18/5/2017 Tarihli ve GA17/7/438 Sayılı Kararının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1912) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu  (Dağıtma tarihi: 08.04.2020) (X)

95.- (S. Sayısı: 203) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Sao Tome ve Prinsipe Demokratik Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ticaret ve 
Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi 
(2/1591) ve Dışişleri Komisyonu Raporu  (Dağıtma tarihi: 08.04.2020) (X)

96.- (S. Sayısı: 204) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moritanya İslam Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Balıkçılık ve Deniz Ekonomisi Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1365) ve Dışişleri Komisyonu Raporu  (Dağıtma 
tarihi: 08.04.2020) (X)

97.- (S. Sayısı: 205) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı İzmir Milletvekili Binali 
Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Zimbabve Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Ticaret ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Teklifi (2/1455) ve Dışişleri Komisyonu Raporu  (Dağıtma tarihi: 08.04.2020) (X) 

98.- (S. Sayısı: 206) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Uluslararası Ticaret 
Finansmanı İslami Kurumu Kurucu Anlaşmasının 25. Maddesinin Tadiline İlişkin Olarak 
Uluslararası Ticaret Finansmanı İslami Kurumunun 12. Genel Kurul Toplantısında Kabul 
Edilen 18/5/2017 Tarihli ve GA12/6-438 Sayılı Kararın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Teklifi (2/1897) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 08.04.2020) 
(X)
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99.- (S. Sayısı: 208) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Myanmar Birliği Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Ulaştırma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2033) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 10.04.2020) (X)

100.- (S. Sayısı: 209) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ve Nijer Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Ulaştırma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2225) ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (Dağıtma tarihi: 10.04.2020) (X)

101.- (S. Sayısı: 210) Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un 28 Ocak 1964 Tarihli Ek 
Protokol ve 16 Kasım 1982 Tarihli Protokol ile Değiştirilen 29 Temmuz 1960 Tarihli Nükleer 
Enerji Alanında Üçüncü Şahıslara Karşı Hukuki Mesuliyete Dair Sözleşmeyi Değiştiren 
Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/2369) ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 10.04.2020) (X) 

102.- (S. Sayısı: 211) İzmir Milletvekili Binali Yıldırım’ın Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Somali Federal Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Elektrik Alanında İşbirliğine 
İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1586) ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (Dağıtma tarihi: 10.04.2020) (X)

103.- (S. Sayısı: 219) 2019 Yılı Kamu Denetçiliği Kurumu Raporu Hakkında Dilekçe 
Komisyonu ile İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu (5/3) (Dağıtma tarihi: 25.06.2020)

104.- (S. Sayısı: 220) Kırıkkale Milletvekili Ramazan Can ve 64 Milletvekilinin Güvenlik 
Soruşturması ve Arşiv Araştırması Kanunu Teklifi (2/2972) ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(Dağıtma tarihi: 02.07.2020)
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